
 

 ساعت شروع:                                تاریخ امتحان :                                ریاضی رشته                         1400دی ماه حسابان سوالات امتحان درس  

 یازدهمپایه                                                مدت :  :                                       نام پدر                                        نام و نام خانوادگی :                

 بارم اول صفحه میباشد                             صفحه  2سوال و در  16این آزمون شامل                                ردیف 

, 2−جمله اول دنباله   40مجموعه   - 1 2,6,  5/1 را بیابید   …

جمله اول   11مجموع  - 2
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و  5/1 را بیابید  …

𝑥2 3یکی از ریشه های معادله   1-اگر  - 3 + 9𝑥 + 𝑚 =  1 باشد ریشه دیگر را بیابید  0

4 - K  وP   3را چنان بیابید که مجموع و حاصلضرب ریشه های معادله𝑥2 + 𝑘𝑥 + 𝑝 − 1 =  1 باشد  2و5به ترتیب برابر  0

معادله درجه دومی بیابید که ریشه هایش   - 5
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2
 1 باشد  

𝑥4معادله  - 6 − 5𝑥2 + 4 =  1 را حل کنید   0

𝑦بیشترین مقدار تابع   - 7 = −𝑥2 + 6𝑥 +  1 را بیابید   3

𝑦اگر نمودار تابع   - 8 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐   باشد بصورت علامت∆, 𝑐 , 𝑏 , 𝑎   1 را بیابید 

 معادلات زیر را حل کنید   - 9
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 نامعادلات زیر را حل کنید   - 10

2𝑥| (الف − 3|  ≤ 7 

𝑥|(ب + 3|  ≥ 5 

5/1 



 بارم  دوم  صفحه                   میباشد  صفحه 2 در  و  سوال 16 شامل  آزمون این                               ردیف 

|𝑥|معادله   - 11 = 𝑥2 − 2𝑥   1 را به روش هندسی حل کنید 

𝑥2نامعادله   - 12 ≤  |𝑥|   1 را به روش هندسی حل کنید 

𝑦تابع   - 13 = |𝑥| + |𝑥 −  2 را بصورت تابعی چند ضابطه ایی نوشته سپس آنرا رسم کنید   |2

 سه راس مثلثی باشند:  C(-5 ,-4 )و  B(1 , 2 )و  A(-1 ,4)اگر  - 14

 را بیابید   BCالف(طول میانه وارد بر ضلع  

 بیابید   Bرا نسبت به    Aب( قرینه نقطه  

5/1 

15 - K   را چنان بیابید که فاصله نقطه یA(-1,2)   3تا خط𝑥 − 4𝑦 + 𝑘 =  1 گردد   4برابر  0

 در کدام مورد ،دو تابع با هم برابرند ؟ - 16

} (الف
𝑓1 =  {(−1,3), (0,2), (1,4), (√2 ,1)}

𝑓2 = {(−1,2), (0,3), (1,4), (√2, 1)}
 

}(ب
𝑓1 = {(1,2), (3,4), (5,6) }

𝑓2 = {(2,1), (4,3), ( 6,5 ) }
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 موفق باشید 











اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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